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EDITAL 001/2020-PPGN
ANEXO I
CARTA DE INTENÇÃO
 
Por gentileza, no item 1, responda as perguntas sobre o seu perfil da forma mais concisa possível. No item 2, redija uma carta explicitando de forma clara sua intenção ao pleito de uma vaga de mestrado no Programa de Pós-graduação em Neuroengenharia do Instituto Internacional de Neurociências – Edmond e Lily Safra (IIN-ELS), considerando: (1) os motivos que o levaram a escolher o IIN-ELS, as suas expectativas em relação ao curso e seus objetivos; (2) afinidade e experiência na linha de pesquisa na qual pretende estudar – lembre-se de detalhar as habilidades e atividades desenvolvidas durante sua formação que são mais relacionadas à Neuroengenharia; (3) justificativa de suas intenções com base em suas experiências na linha de pesquisa, e (4) sua expectativa profissional daqui a 5 e 10 anos.
Esta carta deverá ser anexada diretamente no formulário de inscrição online do processo seletivo, preferencialmente em formato PDF.

Agradecemos antecipadamente a sua colaboração, 

Comissão de Seleção
Programa de Pós-graduação em Neuroengenharia do IIN-ELS
Macaíba - Rio Grande do Norte
Brasil +55 (84) 99127-6085










[Esta página pode ser apagada antes do envio da carta de intenção]
CARTA DE INTENÇÃO

	Nome completo:
	[bookmark: _GoBack]



Item 1 – Para conhecermos melhor o seu perfil, por favor, faça uma autoavaliação de acordo com os critérios a seguir:

Por favor, comente sobre suas habilidades pessoais (motivação, comprometimento, organização, assiduidade, responsabilidade, autonomia, autoconfiança, etc).
	[bookmark: _Hlk9518205]



Por favor, comente sobre suas habilidades interpessoais (relacionamento com colegas e funcionários, habilidade para trabalhar em equipe, liderança, etc).
	



Por favor, comente sobre suas habilidades acadêmicas (desempenho no curso, capacidade analítica, criatividade, domínio da língua portuguesa e inglesa, atividades extracurriculares, etc).
	



Quais aspectos de seu perfil pessoal, interpessoal e acadêmico necessitam de maior aprimoramento?
	



Há algum projeto, atividade ou linha de pesquisa do IIN-ELS que você não gostaria ou não se sentiria confortável em trabalhar? Justifique.
	




Item 2 – Carta de Intenção
Redija a sua carta de intenção em formato livre, utilizando no máximo 3000 caracteres (incluindo espaços).
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